

今天让我们一起华丽变身



每到开春,改换造型或设定美容计划,总会是每个女人最迫不及待想要尝试的事。今年“三八”,加入我们的行列,一起来次华丽变身吧。为庆祝三八妇女节,让每位女性在节日期间都能享受最温馨的服务和追求美丽的权利,亚洲连锁品牌、中国明星整形美容基地康美整形美容医院推出了一系列优惠项目,如LV'S-5D妙桃丰胸送3800元,以色列飞顿祛斑1380元/次,

以色列SHR冰点脱毛7折。同时其他项目也全面优惠中,详情可电话咨询(025-83378088)

康美自成立以来,就以“提倡诚信经营、关注女性美丽、唤醒行业公益意识”为目标,先后荣获“美容与整形行业贡献奖”、“江苏省消费者信得过AAA级品牌”等称号,并连续四年举办《美丽梦工场》大型公益女性励志免费整形活动,为数万女性提供了美丽援助。3

月4日下午,玄武区卫生局医政科组织八家社区医疗机构共50位白衣天使到康美交流服务心得。玄武区卫生局医政科科长卢建华表示,在民营医院中康美的响亮名声,其人性化服务、感动服务在社会上的口碑不俗,因此在三八节前特组织广大护士来康美参观学习,希望通过交流,领悟康美服务的精髓,进而提高公立医院的服务质量。院长胡朝辉坦言,

作为民营医院,尤其是在南京市场的整形美容医院,面临的竞争非常激烈,要想在行业内有所作为,除了要有最专业的技术,还要有最贴心的服务。而康美自成立以来就借鉴了国际现代化的医院管理体系、成熟的医疗美容技术和星级标准的个性化服务,7年来已为数万名爱美人士实现了美丽梦想,受到社会各界的广泛赞誉和认可。

“蓝丝带公益工程”今启动

宫颈疾病免费普查将持续一个月

今日起,由中国女医师协会携手南京华世佳宝妇产医院共同发起的“蓝丝带·女性健康公益普查”正式启动。与此同时,为期一个月的宫颈疾病免费普查也正式拉开序幕,市民可接受到的普查项目包括妇科常规检查、白带常规+BV、电子阴道镜检查、宫颈刮片等。

据介绍,每年一次宫颈癌筛查,使女性死于子宫颈癌的可能性从4/1000降低到大约5/10000。但不幸的是,调查发现,南京女性的健康意识并不理想——有80%左右的育龄女

性从未做过宫颈防癌检查,目前只有不到5%的宫颈癌被预防。适逢“国际三八妇女节”一百周年,为响应卫生部启动的“子宫颈癌前期病变的规范诊断与治疗推广”项目,积极配合全国范围内推广的宫颈癌及宫颈病变的规范诊疗进程,提高女性早防早治宫颈癌的意识,中国女医师协会特携手南京华世佳宝妇产医院,面向全市适龄女性,推出“蓝丝带·女性健康公益普查”活动,为广大适龄女性免费提供一次宫颈健康专项普查。

作为“蓝丝带”活动中唯一的医疗机构和指定体检医院,华世佳宝妇产医院是南京首家提供高品质专业医疗服务的专科医院。它不仅是南京市医保定点单位、中国优生优育协会教育示范医院、台湾台北医学大学临床教学示范医院,还是国内首家中创“国际JCI认证”的专科医院。“医院不仅提供免费的宫颈普查,还将提供长期的医疗专业支持。医院会组织相关专家,通过举办专场讲座等形式走进各个社区,让更多女性朋友学习宫颈及妇科疾

病的相关知识,帮助女性朋友提高对疾病的认识。”华世佳宝妇产医院张同友院长强调,疾病的预防比治疗更重要,健康知识的普及任重道远,医院将把这样的公益宣教作为长期工作,并尽可能地通过群众喜闻乐见的方式持续做下去。

“蓝丝带”活动期间,凡在南京市工作、生活的,年龄在18~60岁的女性都可免费参与。市民可登录华世佳宝妇产医院的官方网站进行预约,也可到直接到该院登记检查。

王茵

她连续几个月“很急很烦躁”?

专家:可能是经前期心境恶劣障碍

“我觉得自己很烦躁”、“最近觉得自己很暴力”、“我是不是有什么心理疾病”……最近一段时间,江苏省人民医院妇科门诊来了一些倾诉“心理疾病”的患者,该科主任医师王美莲告诉记者,每个月初和月底人数都比往常多,近八成的女性朋友似乎都有这样的感受。

今年32岁的林青(化名)是一名护士,平日在医院里总是带着微笑面对每一位病人,然而令她烦恼的是,最近几个月,每每例假来临,她就像变了一个人——异常烦躁,容易激动,还会莫名其妙地发脾气。

“虽然自己是护士,也知道例假前情绪的变化是正常现象,然而出现这些让自己无法控制的情形还是让我觉得很害怕。”经过江苏省人民医院妇科王美莲主任的诊断,林青患上了经前期心境恶劣障碍(PMDD),又称“经前期情绪障碍”。

王美莲主任告诉记者,女性在月经来临之前,少则三四天,多则七八天,都会出现心烦易怒及身体不适的情况,大多数女性可以通过身体和情绪上的轻微变化就知道自己要来月经了;多数女性在月经来潮之后这些症状就会逐渐消失。但是,对有些女性来说这些症状会影响工作和生活,破坏正常的人际关系。研究表明,大约有近9成的育龄期女性有经前期不适症状,其中大约有1/10的人可诊断为经前期心境恶劣障碍。

是什么原因导致“经前期情绪障碍”的发生呢?王主任指出,经前期情绪障碍的发生既有生理上的原因,也有精神上的原因。在生理方面,可能是因为月经来潮前身体荷尔蒙急剧的消长,激素水平及神经传导物质大幅变化相关,精神方面与女性的敏感个性有关。

通讯员 朱圆圆 周宁人

快报记者 金宁

南京市女性健康慈善援助基地”活动系列介绍

不知巧克力囊肿“缠身”,“仰丁克”有苦难言

导航微电极“帮忙”,宝贝计划不再是梦

本子(文)

今天是第100个三·八国际妇女节,这个意义非凡的日子给春暖花开的三月平添了几分节日的喜庆,每年这个时候女性姐妹无疑都倍感幸福,她们不但会收到节日祝福,还会收到社会各个层面的特别关爱。

2年来异常痛经 女白领无奈做“伪丁克”

杨青(化名)是新街口某高档写字楼的白领,因工作压力大且人十分辛苦,饮食极不规律,本来就不显胖的她更觉消瘦。结婚那年,她做了次人流,考虑到自己眼下快奔三了,杨青和丈夫合计生个健康的宝宝,可这两年来,她的肚子却一直不见动静,在旁人眼中,杨青是个时尚的“丁克族”,而在她的内心深处却有苦难言。此外,近大半年来,杨青发现自己在例假“来访”时,小腹胀痛,白带量多,成黄色,有异味。

幸福初现端倪,导航微电极消除巧克力囊肿

上个月,她发现不适感异常严重,甚至影响了其工作生活,带着满腹疑虑与不安,她上周二初来到南京454医院做了8元妇科体检套餐”,近百名享受到了妇科手术医疗援助。作为活动指定医疗机构,南京454医院妇产科相关负责人指出:“此次,公益妇科体检、医疗援助活动力度之大,涉及范围之广,引起了金陵女性及外来务工女性的广泛关注和积极参与,届时,我科室所有医护人员将精心营造温馨就医环境,为大家提供专业的诊疗服务。”

接诊的张修宜主治医师表示:卵巢巧克力囊肿的病因尚未清楚,但与人流为主的宫腔手术有着密切关系,因子宫内膜异位症与其月经及不孕症有很大关系,杨女士所患囊肿宜尽快手术,术后需正常补充治疗一段时间。”

“南京市女性健康慈善援助基地”活动公告

日前,由市慈善总会成立的我市首个“南京市女性健康慈善援助基地”正式落户南京454医院,为我市女性提供专业预防和治疗的服务平台,切实普及我市女性生殖健康知识,进一步推动我市女性健康事业的发展。

主办机构:南京市女性健康慈善援助基地

指定医疗机构:南京454医院

活动开展时间:2010年3月2日——2010年3月31日

通过电话、网络提前预约的女性朋友可享受以下优惠:

一、公益普查项目		
(1) 免费妇科体检(未持援助卡者)		
(2) 8元妇检套餐(未持援助卡者)		
(3) 公益特惠项目:●TCT检测90元(原价180元)		
手术形式	援助病种	手术费减免或现金返还
超导可视无痛人流	意外怀孕	100元
利普刀微创手术	宫颈疾病	200元
导航微电极微创手术	卵巢囊肿	300元
超导凝固刀微创手术	子宫肌瘤	500元
阴式手术	宫颈原位癌	600元
	子宫内膜不典型增生	600元
	子宫肌瘤	600元
	异常子宫出血	600元
	宫颈癌前病变	600元
妇科恶性肿瘤根治术	宫颈癌	1000元
	子宫内膜癌	1000元
	卵巢癌	1000元

三、患有子宫肌瘤的特困女性可通过向南京慈善总会申请,将有10名患者免费接受门诊微创手术治疗。

注:提前预约申请的女性,即可在术后获得由“南京市女性健康慈善援助基地”提供的如上100~1000元不等的妇科手术费减免或现金返还。

咨询及预约电话:025-84545554、84545559

咨询及预约网址:www.454fck.com 南京市女性健康慈善援助基地

二〇一〇年三月